EAMHDbIN rocypapcTBeHHbIN 3K3ameH, 2023 r. MaremaTtuka, 11 knacc

Enunsbiii rocygapcrBeHnblii 3xk3amed 10 MATEMATUKE
TpennpoBounblii Bapuant Ne29

IIpo¢duiabublii ypoBeHb
HNHcTpyKuus no BHINOJTHEHUIO padoThI

DK3aMeHallMOHHass padoTa COCTOMT W3 JBYX dYacTel, BKIOYarommx B cebs 18
samanmit. Yacte 1 comepxwur 11 3amaHuii ¢ KpaTKUM OTBETOM 0a30BOr0 W MOBBIIICHHOTO
YpOBHEH c10xKHOCTH. YacTh 2 CONep KUT 7 3aaHuii ¢ pa3BEPHYTHIM OTBETOM IMOBHIIICHHOTO
Y BBICOKOT'O YPOBHEH CIIOKHOCTH.

Ha BpImonHeHne sKk3aMEHAalMOHHOW paboTHI MO0 MaTeMaTHKe OTBOAMTCA 3 yaca 55
MUHYT (235 MUHYT).

OtBethI K 3ajanusM 1—11 3amuchIBAIOTCS O MPUBEICHHOMY HUXKE 00pasily B BHIE
IIEJTOTO YUCIIA WA KOHEYHOH NecaTHYHON ApoOu. Urcina 3amuIimre B MOJsl OTBETOB B TEKCTE
paboTEhI, a 3aTeM MepeHecuTe B Oank oTBeToB Ne 1.

OTeet: -Ggﬁ - '0 3 8

[Tpu BeImoHeHMH 3amanuii 12—18 TpeOyeTcs 3anmcarh MOJHOE PEIICHUE U OTBET B
Onanke orBeToB Ne 2.

Bce Onanku EI'D 3anonustorcs sipkuMu 4Y€pHBIMH uepHHIaMu. Jlomyckaercs
HCI0JIb30BAaHUE T€JIEBON UM KaWJIIIPHON PYUKH.

IIpn BbIMOMTHEHMM 3aJaHUN MOMKHO IIOJIb30BAThCSl YEPHOBUKOM. 3alMCH B
YEpPHOBUKE, a TAKXKE B TEKCTE KOHTPOIbHBIX U3MEPUTENbHBIX MaTEPUANIOB HE YUUTBIBAIOTCS
TIPY OLICHUBAHUH PAOOTHL

bamnel, mnomyueHHele Bamu 32 BBINOJHEHHBIE  33laHUS, CYMMHPYIOTCA.
[MocrapaiiTech BBITOIHUT KaK MOKHO OOJIbIIE 3aJaHUI M HaOpaTh HAHOOJIbLIee KOIMYECTBO
0aJIoB.

IMocie 3aBepmieHus: pabOTHI MPOBEPBTE, YTOOBI OTBET HA KAX0€ 3aJJaHKe B OJaHKax
orBetoB Nel 1 Ne2 ObLI 3amMcaH MO/ MPABHIBHBIM HOMEPOM.

Kenaem ycnexa!

Cnpaeolmbte mamepuaiibl

sina +cos’ a =1
sin2a =2sina-cosa
C0s 2 = €os® ar —sin’ «
sin(a+ ) =sina-cos B+cosa-sin

cos(a+ ) =cosa-cos f—sina-sin
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Yacts 1

Omeemom kK 3a0anuam 1-11 aensemcsa yenoe wucno unu KoHeuHas OecAmMuYHAs Opodb.
Bo ecex 3adanusx uucna npeononazaiomca oOelicmeumenvHble, €ciU OMOENAbHO He
YKazano unoe. 3anuuwiume 4ucio 6 noje omeema 6 mexkcme padomol, 3amem nepeHecume
ezo ¢ BIIAHK OTBETOB Nel cnpasa om Homepa coomeemcmeylouiezo 3a0anust,
Hayunas c nepeoii kiemouku. Kasxcoyio uyugpy, 3nak «<munyc» u 3anamyio nuwiume 6
OMOeNnbHOl KIemoyKke 6 COOMGEHCMmeUU ¢ HPUGEOEHHbIMU 6 OaHKe ofOpazyamu.
Eounuybl usmepenuii nucams He HylCHO.

1. B gerpipexyronsauk ABCD Bmucana oxpyxHocts, AB = 10, CD = 17.
Haiigure nepumertp yerbipexyroiasauka ABCD.

D

OrtBer:

2. Humuaap, oObeM KoTOporo paBeH 18, ommcan okoso mapa. Haiimute
00beM miapa.

~N/
~\

OrtBer:
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3. B caydailHOM SKCIEPUMEHTE CUMMETPUYHYI0 MOHETY OpOCalOT JIBAXIbI.
Haiinure BEpOATHOCTH TOTO, UTO OPEJI HE BHINAAET HU pa3zy.

OrtBer:

4. Ilpu Bblneuke xsieba MPOU3BOJIUTCS KOHTPOJIBHOE B3BELIMBAHUE CBEXKEH
OyxaHku. M3BeCTHO, YTO BEPOSITHOCTH TOTO, YTO Macca OKAXETCS MEHBIIE
810 r, paBna 0,96. BepositTHOCTH TOTO, YTO Macca okaxkercs Ooiybire 790 T,
paBHa 0,85. Haiinure BEposSTHOCTH TOTO, 4TO Macca OyxaHku Oouibmie 790 T,
HO MeHble 810 T.

OrtBerT:

5. Pemmte ypasHerne (X + 4)° =243,

OtBeT:

6. Haiimute 3HauYeHHE BBIPAKCHHS (\/E - \/ﬁ) V12

OtBerT:

7. MarepuasibHas ~TOYKa JABWKETCS  MPSAMOJMHEMHO IO  3aKOHY
1
x(t) = gtg —2t> +3t-190, rue x — paccTositHuEe OT TOYKH OTCUETa B MeTpax, t

— BpeMs B CEKyH/IaX, M3MEPEHHOE C MOMEHTA Hayajla IBUKCHHSA. B Kakoi
MOMEHT BpeMeHH (B CeKyHJIaX) €e CKOPOCTh ObLa paBHA 48 M/c?

OtBerT:

8. 3aBucumocTh oOBeMa cmpoca q(€AMHHUII B MeCAll) Ha MPOIAYKIIUIO
MPEINPUATHSI-MOHOTIOIHCTA oT IICHBI P (TBIC. pYO.) 3ajiaeTcs
dopmynoii  =150-10p. Beipydka mpeampustus 3a mecsi r (B ThIC. pyo.)
BeIUHCsieTcss mo ¢opmyse r(p) = pq. Onpeaennure HAHOONBIIYIO LEHY P,
npud  KOTOpo#t MecsyHast BbIpydka r(p) cocraButr 500 Thic. py0o. OTBer
MIPUBEANUTE B THIC. PYO.

OtBerT:
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9. OmuHHAALIATH OJIMHAKOBBIX pyOariek nemiesie KypTka Ha 1%. Ha ckombko
MPOIIEHTOB MATHAIIATH TAKHUX JK€ PyOaIieKk T0poke KypTKu?

Ortser:

10. Ha pucynke m3ob6paxeHn rpadux ¢yskuuun f(x)=b+log, X. Haiigure
3Ha4eHue X, npu kotopom f(x) = 2.
Y

OrtBerT:

x> +16

X

11. HaiimuTe TOYKy MUHUMyMa GYHKIIUNA ) = —

OrtBer:

He 3a6ydbme nepeHecmu ece omeemsi 8 bnaHK omeemoe Ne 1 8 coomeemcmeuu ¢
UHCcMpyKyueli no eoinosnHeHuro pabomeol.

Mpoeepbme, 4mobbl KalObili omeem 6bla 3anNUCAH 8 CMPOKE C HOMEPOM
coomeemcmeyrowe2o 3a0aHuUA

Pa3peu.|aeTca CBOﬁOAHOG KonnposaHue, pacnpocTpaHeHNUe U UCNOJIb30BaHUE B O6pa3OBaTeflebIX HEeKoOMMepYeCKUX uenax
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Yactb 2

Ana 3anucu peweHuli u omeemos Ha 3adaHuA 12—-18 ucnons3yiime b/IAHK OTBETOB Ne2.
3anuwume cHa4yana Homep 8biNoaHAemoz20 3adaHus (12, 13 u m.d.), a 3amem nosHoe
obocHoeaHHoe peweHue u omeem. Omeemsl 3anuceliealime 4émko u pasbopyueo.

12. a) Pemmre ypaBHEHUE
3-(sin X+0,5)% +2-(sin X+0,5) —5sin* (7 + X) = 5¢0s* (7 — X)
i

0) Haiigute Bce KOpHM ypaBHEHHUsI, TPUHAUIEKAINE OTPE3KY 2m,——

2

13. OcuoBanue mupamuasl SABC — npsimoyronbsHbiit Tpeyroisauk ABC ¢
MpsMBIM yriioM 1ipu BepiwHe C. BeicoTa mupamMuIsl TPOXOAUT Yepe3 TOUKY
B. I'panu ABC u ABS paBnoBemmku. Ha pebpax BS, AS u CA otmeueHs
toukd K, L u M coorBercTBeHHO, Tak, uto SK:KB=1:2, SL:LA=1:2,
CM:MA=1:2.

a) Moxaxwute, uro miaockocth KLM HakioHEHa K TUIOCKOCTH OCHOBAHUS
MUPAMUBI O] YTIIOM 450,

0) Haitnure mutomanp ceueHus nupamMupl miiockocTeio KLM, ecnu mtomnmanp
rpaau ABS paBHa 9.

14. Pemmre nepasencteo: l0g 3,2 X2 + 6‘|Og 0.2 Xz‘ > 27

15. 19 maprta miaHupyeTcs B3STh KpeauT B 6aHke Ha cymmy 900 Thic.pyOmeit
Ha HEKOTOPBIN CPOK. YCIIOBUS €r0 BO3BPAaTa TAKOBBI:

— 1-ro yMcna KaXKJIOro Mecsia J0Jr Bo3pacTaeT Ha 5% MO CPaBHEHUIO C
KOHIIOM MPEAbIAYIIET0 MecCsIIa;

— co 2-ro mo 18- ymucio Kaxaoro mecsia HeoOXOAUMO BBILUIATUTH YacThb
70Ira,;

— 19-ro umcma KaxaOTO Mecslla JOJT JODKeH OBITh Ha OJHY M Ty K€
BEJIMYUHY MEHbIIE Jora Ha 19-e uncio mpeablayIiero Mecsua.

Ha ckoJsibko MecsileB MIaHupyeTcs B3sTh KPEIUT, €ClId U3BECTHO, YTO CyMMa
BbIIIaT coctaBuT 1,035 miH pyGueit.
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16. JIluaronamm mnpsmoyroimpHuka ABCD mepecekarorcst B Touke O u
o6pasytor co cropoHoit CD yrom 30°. Touka E pacnonoxkena BHe
pSIMOYTOJIbHUKA TaK, 4yTo yron /BEC = 120°.

a) lokaxwure, yto /BOE = /BCE .

0) Hailimute mmmnHy otpeska mnpsmoir OE, pacnosioKeHHOTO BHYTPH
npsmoyronbauka ABCD, ecnu BE = 20, CE = 12,

17. Haiingute Bce 3HaueHUs MapamMeTpa d, NPU KaKIOM M3 KOTOPBIX
ypaBHEHUE

x+2 3—x 3x+2
+o2 2
3x—a 3x"+2ax—a x+a
UMEET JIBA Pa3IMYHBIX KOPHS.

18. 3BecTHO, YTO KBaJpaTHOE YpPaBHEHHUE x> +ax+b=0 nmeer aBa
Pa3IUYHBIX HATYypaJIbHBIX KOPHSI.

a) Halinute Bce 3HaUEHMS, KOTOPbIE MOKET MPHHUMATH a, ecii b = 65.

0) HaiimuTe BCe 3HaUCHUS, KOTOPBIC MOYKET IIPUHUMATH @, eciii a+b =52.
B) Haiinute Bce HaTypaibHble 4MCIa, KOTOpPbIE MOTYT OBITh KOPHSAMU

ypaBHeH#s1, ecn b® —a’® = 380.

Mposepbme, umobbl KaxObii omeem bbin 3anucaH pPAOOM C HOMEpPOM
coomeemcmeyouje2o 3a0aHus.

Pa3peu.|aeTca CBOﬁOAHOe KonnposaHue, pacnpocTpaHeHNUe U UCNOJIb30BaHUE B O6pa3OBaTeflebIX HEeKoOMMepYeCKUX uenax




	9. Одиннадцать одинаковых рубашек дешевле куртки на 1%. На сколько процентов пятнадцать таких же рубашек дороже куртки?

